

华育国际回应“订单实训”三大疑惑

日前,刚刚登陆南京不久的IT培训巨头——华育国际,在南京首推“订单实训”模式,为155家IT企业定向委培IT人才。这种独特的模式究竟能给学员带来什么?学员毕业后是怎样直接去知名IT企业工作的?为了揭开这些疑问,记者日前采访了知名职业规划专家、“国家高端IT紧缺人才培养工程”领导小组成员、华育国际南京网络校区负责人常世涛老师。

疑惑篇

华育国际回应读者三大疑惑

疑惑一:为什么高中生也可以学网络工程师技术?

一般人认为,网络行业是属于高学历人从事的职业,而华育国际不仅针对大专以上学历青年招生,最近还特设了高中生就业班,面向高中、职高生进行定向委培。为什么高中、职高、中专学历毕业生也可以学习网络工程师技术?

常世涛老师介绍:“只要具备学习网络技术的潜质,在好的学习环境下,通过个人的努力,都能成为优秀的网络人才。网络的构建和维护不需要纷繁复杂的程序,这与其他IT技术不同,需要的是学员的动手操作能力。而大专院校的教育模式是注重理论教育,缺乏实战操练,学生毕业后不能适应企业的要求。”

华育国际有很多中等学历学员成功成为网络工程师的案例。职高毕业的马强,通过自身的努力和华育的培养,成功就职北京某IT公司。几年之后,他凭着出色的表现和良好的业绩晋升为技术总监。

疑惑二:毕业后如何顺利进入IT企业?

常世涛老师说:“我们和

众多IT名企都签订了《企业定向委培协议书》,根据企业提出的网络工程师人才需求数量,定量招收学员进行网络工程师培养,这便是华育国际特有的教学模式——“订单+实训”。企业要什么样的人,我们就培养什么样的人,并且在学习过程中让学员在教师的带领下亲身参与企业网络项目的建设。毕业后,学员的技能水平完全胜任企业网络工程师的岗位要求,直接去企业工作也是水到渠成的事情。”

他告诉记者,为缓解当前国内IT行业人才严重短缺现状,国家劳动和社会保障部教育中心联合华育国际共同启动“国家高端IT紧缺人才培养工程”。目前,华育国际应中国搜索、中数创新等国内155家知名IT企业的联合委托,在全国范围内紧急征集20—28岁待业者800名,不限城市、农村,凡具备高中以上学历,无论有无计算机基础,经专业强化实训,毕业将被直线式输送至企业工作,年薪可达2万—5万元。

疑惑三:为啥青睐网络工程师培训?

常世涛老师说:“选择网

络工程师培训的主要原因是看重了其中蕴藏的巨大市场机会。在产业信息化的大趋势下,即使是传统企业也开始建立起自己的信息系统和网站。网络技术人才的大量短缺已经成为制约企业信息化发展的主要瓶颈之一。”

有关统计数据表明,我国高校每年为社会输送计算机与信息类毕业生不足6万名。而现在社会的实际需求则是政府机构、企业上网工程以及网络构建需要的网络技术人才高达42.5万人。据保守估计,未来10年网络技术人才潜在需求为135万,平均每年需求将不低于13.5万人。而且,大专院校毕业生往往没有经过专业的网络技术培训,缺乏网络技术的实践知识和职业技能,不能完全胜任所担负的工作,进一步加大了供求之间的缺口。

据国内权威咨询机构“赛迪顾问”的最新调查显示,在“你最需要什么样的IT培训”问题中,选择网络技术培训的人数最多,占40.2%。显然,与网络技术相关的职业再次成了新一轮求职的热门。

解读篇

“订单实训”:培养企业真正需要的人才

华育国际推出的“订单实训”究竟是什么样的培训呢?“国家高端IT紧缺人才培养工程”领导小组成员常世涛老师向记者详细讲解了其中的原因。

“订单实训”实际上是“订单+实训”的简称。这种培训模式最大的魅力在于培训内容完全根据企业需求来设计,课程设置实践性强,强调学员的动手操作能力。采取“以需订产”完全市场化的招生和人才输送方式,企业需要什么样的人,学校就培养什么样的人,完全是一种以就业为导向,以满足市场多样化需求为根本目的的新型人才培养模式。这种人才培养模式不仅能够满足大量中小企业对IT人才的个性化、多样化需求,也深受大量需要就业、转行的高中生、中等学历者的喜爱。

“订单”包括两种方式,一种是点对点,华育国际和各IT企业签订定向委培协议,企业向华育国际下用人订单,华育国际根据企业的个性化需求,为企业提供定

制化方案,对学生进行定制培养,学生一毕业就直接送到企业特定的工作岗位,完全实现学习、就业一条龙的“会员制”个性化服务。另一种方式是点对面,华育国际根据一类企业的需求来设计培训内容,安排课程设置,把教学和就业紧密地衔接起来,社会中这一类企业热需什么样的人才,华育就培养什么样的人才,把个性化和标准化有机地结合起来,确保学生就业面宽广,从此就业无忧。

“实训”则是按照“双元制”教学,不仅教给学生计算机理论知识,更重要的是让学生在实践环节中掌握IT技能。在培训方式上,以项目实战带动教学,以案例贯穿教学。相对于学历教育的校园式模式,实训则是工厂式的、学徒式的,老师带领学生参与企业的实际研发项目,全面掌握规范的开发流程和丰富的项目经验,让他们在学校就拥有1—2年的实际工作经验,走出校门后轻松就业。

活动篇

现场检测 你是否适合 学网络课程

本周六下午2点,华育国际将在中山路129号华育国际南京网络校区举行“155家名企紧急委培800人”南京专场说明会,就读者关心的IT培训问题一一做出解答。在现场,华育国际还将安排职业潜能测试及面试环节,让到场的读者给自己一个清晰的定位——看看你是否适合学网络培训课程。

说明会地点:华育国际南京网络校区多功能厅

实训地点:南京中山路129号华育国际(金陵中学南50米)



- 微软全球深层次战略合作伙伴
- 赛富亚洲投资基金巨资打造的IT培训航母
- 国家劳动和社会保障部ETC唯一合作伙伴

- 中国保护消费者基金会唯一承保IT培训机构
- “国家高端IT紧缺人才培养工程”唯一指定实训基地

华育国际

专业网络工程师培训

紧急征集待业者99名

155家名企紧急委培 年薪2万—5万元

为缓解目前企业网络人才严重紧缺的现状,应中国搜索、中数创新等155家知名企业的联合委托,国家劳动和社会保障部教育中心联合IT培训巨头华育国际共同创办“国家高端IT紧缺人才培养工程”,并在全国范围内紧急征集待业者800名,凡大专及以上学历,有无计算机基础均可纳入培养工程,经专业强化实训后,直线式输送至企业工作!(符合条件直接推荐至企业工作)现名额仅余99名,欲报从速!

周六下午2:00专场见面会,知名职业规划专家、“国家高端IT紧缺人才培养工程”领导小组成员亲临现场指导!欢迎准时参加!

经众多中等学历青年的强力要求,国家劳动和社会保障部教育中心特批准另开设高中生就业班,专项培养高中、职高学历20—28周岁优秀青年!

咨询热线: 025-51513528 86669166

实训地址: 南京 中山路129号 华育国际 www.njeduask.com

Eduask
华育国际